2022 年 8 月吉日 (株)SIMPLE COMPANY ホールセール事業部

【ハワイアンチップカンパニー】 タロイモチップス、タロ&スイートチップス 規格変更のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また平素は弊社商品につきまして格別 のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

かねてから販売をおこなっておりました、「【ハワイアンチップカンパニー】タロイモチップス、タロ&スイーツチップス」各商品につきまして、原料価格の高騰、航空便の輸送コスト増に伴い現商品規格を見直さなければならない状況になりました。ご迷惑おかけし誠に申し訳ございません。どうかご理解ご了承程よろしくお願いいたします。

敬具

記

■ 販売終了商品

【ハワイアンチップカンパニー】タロイモチップス 130 g 【ハワイアンチップカンパニー】タロ&スイートチップス 130 g

なお、上記商品は 2022 年 8 月末で終了となります。 2022 年 9 月 1 日 (火) 午前 10 時より、下記の商品を新規格で販売開始予定です。

■ 新規格商品

【ハワイアンチップカンパニー】タロイモチップス 100 g 【ハワイアンチップカンパニー】タロ&スイートチップス 100 g

価格につきましては規格変更後も同じ価格となります。

以上

ご迷惑をおかけしまして恐縮ですが、何卒ご理解のほどをお願い申し上げます。

【 お問合せ先 】 株式会社 SIMPLE COMPANY

ホールセール事業部

TEL: 03-5687-7033 FAX: 03-5687-7035